

ПРАЗДНИК ТЕАТРОВ

КАУНАС, 15 апреля. (ЭЛТА). Сегодня во Дворце культуры и спорта завода искусственного волокна имени 50-летия Октября Каунасский драматический театр показал свой новый спектакль — пьесу М. Шатрова «Синие кони на красной траве». Им открылся традиционный фестиваль театров «Играем для рабочих», посвященный 60-летию образования СССР.

В празднике принимают

участие все профессиональные театры республики со своими новейшими спектаклями. Два дня будут посвящены юным зрителям — детям рабочих, которым свои постановки покажут Каунасский государственный кукольный театр и вильнюсский — «Леле».

В фестивале примут участие и театры городов, с которыми соревнуются трудящиеся Каунаса. Витебский государственный академический ордена

Трудового Красного Знамени театр имени Я. Боласа покажет пьесу Б. Сзи «Клеменсас», а Гартуский государственный академический ордена Трудового Красного Знамени театр «Ванеймупе» — три одноактных балета.

Артисты, режиссеры, художники театров в дни фестиваля встретятся с рабочими предприятий города, состоят обсуждения спектаклей